C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Francescaavait sept jeux DS. Aprés en avoir donné a ses amis, il lui
restait cing. Combien de jeux a-t-elle donnés ? 1
2) Un agriculteur avait douze tomates de son jardin. Aprés en avoir
chois quelques-uns, il lui restait huit. Combien en a-t-il choisi ?
3.
3) Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert quatre ballons. 11 lui 4.
reste maintenant neuf ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ? .
4) Fabio avait dix-neuf applications sur son téléphone. Aprés en avoir
supprimé certains, il lui restait dix. Combien d'applications a-t-il 6.
supprimées ?
7.
5) Il 'y avait dix-huit personnes dans e bus. Au prochain arrét,
Seize personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes
dans |e bus maintenant ? 8.
6) Enjouant aun jeu, Federico aeu dix vies. Il aperdu huit viesaun 9.
niveau difficile. Combien de vies lui reste-t-il ?
10.
7) Lucaaoffert trois de ses jeux vidéo aun ami. Luca a désormais
cing jeux. Combien de jeux Luca a-t-il joué avant de donner les jeux 11.
?
- - . - - 12.
8) Paolaavait quatre jeux DS. Si elle achetait deux jeux
supplémentaires, combien en aurait-elle au total ?
9) Gaiaadutilisé cing de ses crayons. Elle a maintenant sept crayons.
Combien de crayons Gaia avait-il pour commencer ?
10) Andreaavait $9. Il a dépensé sept $ en nouveaux jeux vidéo.
Combien d'argent a-t-il maintenant?
11) A I'arcade Franco avait gagné dix billets. Plustard, il aremporté
deux autres billets. Combien de tickets Franco a-t-il eu au total ?
12) Un chef avait dix-neuf pommes. Siil en utilisait dix-sept pour faire
une tarte, combien de pommes aurait-il encore ?
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Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Francescaavait sept jeux DS. Aprésen avoir donné a ses amis, il lui Prendre de
restait cing. Combien de jeux a-t-elle donnés ? (Changement 1 2
inconnu)
2 4
Un agriculteur avait douze tomates de son jardin. Aprés en avoir Prendre de
chois quelques-uns, il lui restait huit. Combien en a-t-il choisi ? (Changement 13
inconnu) 3
Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert quatre ballons. I lui Prendre de (début 4. 9
reste maintenant neuf ballons. Avec combien de ballons le clown inconnu)
avait-il pour commencer ? . 2
Fabio avait dix-neuf applications sur son téléphone. Aprés en avoir Prendre de
supprimé certains, il lui restait dix. Combien d'applications a-t-il (Changement 6. 2
supprimées ? inconnu)
7 8
Il'y avait dix-huit personnes dans e bus. Au prochain arrét, Prendre de (résultat
seize personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes Inconnu) 6
dans |e bus maintenant ? 8
Enjouant aun jeu, Federico aeu dix vies. Il aperdu huit viesaun  Prendre de (résultat || o 12
niveau difficile. Combien de vies lui reste-t-il ? inconnu)
10. 2
Lucaa offert trois de ses jeux vidéo aun ami. Luca a désormais Prendre de (début
cing jeux. Combien de jeux Luca a-t-il joué avant de donner les jeux inconnu) 11. 12
. . . . . . N Ve 12 2
Paola avait quatre jeux DS. Si elle achetait deux jeux Ajouter a (résultat
supplémentaires, combien en aurait-elle au total ? inconnu)
Gaiaa utilisé cing de ses crayons. Elle a maintenant sept crayons. Prendre de (debut
Combien de crayons Gaia avait-il pour commencer ? Inconnu)

10)

11)

12)

Andrea avait $9. Il a dépensé sept $ en nouveaux jeux vidéo.
Combien d'argent a-t-il maintenant?

A l'arcade Franco avait gagné dix billets. Plus tard, il aremporté
deux autres billets. Combien de tickets Franco a-t-il eu au total ?

Un chef avait dix-neuf pommes. Sil en utilisait dix-sept pour faire

Prendre de (résultat

inconnu)

Ajouter a (résultat

inconnu)

Prendre de (résultat

C

une tarte, combien de pommes aurait-il encore ? inconnu)
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